ARy AN,

Info:

Ke75x57S 2.0
Ke75x57S
Ke75x57K 2.0
Ke75x57K

Der neue KV-Mantel kpl. (361107) kann
fur folgende Gerate vergwendet werden:

Der bestende KV-Mantel kpl. (361007) kann
nur bei Ke75x57S und Ke75x57K verbaut werden.

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich

I (daher diesen aufbrauchen!)
1 1 | Grundgerat kpl. 360117 X 133.03
2 1 | Aschenkastenset 350035 - 2.65
3 1 HMS kpl 361002 X 60.93
4 1 | Aufsatzspeicherset klein kpl. 350144 X 12.44
5 1 | Aufsatzspeicherstein 799801 ASM 24.76
6 1 | Designerrahmen kpl. 361026-xx | X 2.06
7 1 | KV-Mantel kpl. 361107 X 35.64
8 1 | Flachknie kpl. 350200 - 3.82
9 1 |Scala Tragrahmen lang 150cm 350121 1.0038 4.44
10 1 HMS Aufsatz kpl. 361037 X 73.25

Pos. | Stk. Benennung Ze:f:;{?:é?r%rs_ " Werkstoff \A?Skfg?
Weitergabe sowie vervelitigung dsser | Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: ~ 1:10 Format: DIN A3

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts DIN |SO -kanten

AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach

Index

AUSTRO

Anderung Datum |Name FLAMM

Ke75x57K 2.0 Zubehor
Ke75x57k 2.0

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 353 03kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum | Name _fqpomsche: -
Bear. X X
Gepr. .
Freig. , ; Benennung:

Zeichnungsnummer:

Index:

Blatt 1
von 1

Modelname: 75X57K_2_0_ZUBEHOER Zng.name: M_75X57K_2_0_ZUBEHOER




G‘V qe ——
4"/4»\- T
7= =/ mluK
M , 1 [ 1 [Korpus kpl. 721610 X 79.03(
r[§' 2 | 1 |Keramott 570 flach kurz 784884 - 43.73¢
‘ 3 | 1 |Zugauflage links 771151 1.4301 0.339
4 | 1 |Zugauflage rechts 771152 1.4301 0.289
5 | 1 | Transportwinkel 771573-95 1 1.0038 elo-vz 0.245
6 | 2 | Taptite ISR-LKS M5X12 718433-92 | Stahl DIN7500C | 0.003
/ 1 | Tar kpl. 771059 X 9.332
8 | 1 |KeS Beipackmaterialien X X 0.000
Zeichnungsnr. Masse
Pos. Stk. Benennung Artikelnr. | Werkstoff Norm kel
| vfe??e“r;zaﬁ";ﬁ%Q%?N?éﬂéﬁ?gﬁﬁgﬁilr Allgemeintol. | Werkstiick | Mastab: ~ 1:10 Format:  DIN A3
"aind it gestatiotsoweit et susariektion | DIN1SO | ~kanten
Sinmemandiung der Schodenereats anerkanmt, | 2108-M-S | DIN 6784 fWerkstoff: X Gew.: 133.03Kg

Datum Name .

Bear. | 14.01.2014 | Kaltseis Oberflache: -

Gepr. . - Benennung:

Freig.| 17.09.2014| Kaltseis ung: .

Grundgerat kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 75X57K 20
: : : : A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 17.09.2014 | Kaltseis I I " 3601 17 a von 1
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 360117 Zng.name: M_360117




4 5 6 7 8
Detail C
1:2
A
Schraube im Einschraubbereich mit Thermocup 1200
oder Cu-Paste schmieren!
Schraube darf nicht blank sein! L
1 | 1 |Korpus geschw. 721600-29 x 55.787g
2 2 | Fuss kpl 769744 - 1.411
3 | 2 |Fuss kpl rechts 771000 - 1.411
4 | 4 | Gewindeplattchen gebogen | 771226-29 |1.0038 0.006
5 | 4 |Scheibe o.F. f.M6 718065-92 | Stahl DIN125 | 0.001
6 8 |ISK LKS M5x8 718561-92 [10.9 1507380 | 0.002
7 | 1 |Scharnier unten 771237-29 1.0038 0.022
8 | 2 |ISKLKS M5x12 718041-92 |10.9 1507380 | 0.003 (]
9 | 1 |Abdeckung 769384-29 |1.0038 0.013
10 | 1 |ISK Senk. M4x6 718502-92 110.9 DIN7991 | 0.001
. 11 | 1 |Scharnier oben 771229-29 | 1.0038 0.018
Detail A 12 1 |ISK LKS M6x8 718129-92 1 10.9 507380 | 0.003
13 | 3 |SK-Mutter M6 718076-92 |8 DIN934 | (0.003
14 | 1 |ISK LKS M6x35 718376-92 110.9 1507380 | 0.009
Schraube im Einschraubbereich 15 | 1 | Typenschild 940134 Al 0.010 | 9
mit Thermocup 1200 oder 16 | 2 | Blindniete A @4.0x7.6 718358-91 | 1.0038 DIN7337 | 0.001
Cu-Paste schmieren! 17 | 1 | Anschlussteil ohne Bohrung | 717864-94 |1.0038 0.154
Schraube darf nicht blank sein! 18 | 1 | Lagerplatte oben 721029-95 |1.0038 elo-vz 1.789
19 | 1 | Lagerplatte unten 772944-95 |1.0038 elo-vz 1.524
20 | 2 [ISK LKS M5x8 718561-92 [10.9 1507380 | 0.002
21 | 2 |Distanz 5.1x12x5 719717 Messing 0.004 |
22 | 4 | P-Scheibe 12x18x0,2 718755-92 | Stahl DIN988 | 0.000
23 | 1 | Luftreglerscheibe 721031-92 | 1.0038 0.492
24 | 1 | Luftreglerscheibe 771350-92 |1.0038 0.000
25 | 2 | K-Scheibe f. M6 718131-92 | Stahl DIN9021 | 0.003
26 | 2 |ISK LKS M5x10 /18589-92 110.9 1ISO7380 | 0.003
27 | 1 |ISK LKS M6x16 718257-92 110.9 1507380 | 0.005
28 | 1 |Distanz 6.5x12x6.5 721676-92 | 1.0038 0.004 |D
Ly 29 | 1 |Silikon-Metall-Puffer 772099 1.0038 0.036
= 30 | 1 |Schaltmechanismus kpl 771400 X 0.215
= e ¥D tail C 31 | 6 Taptitke ISIT—LKS M5X12 718433-92 | Stahl DIN7500C | 0.003
> Y ' - etai 32 | 1 |Querkana 721011-95 | 1.0038 elo-vz 2.129
h% 33 10 | Taptite SKS M6x12 718107-92 | Stahl DIN7500D | 0.007
v/ﬂ. Index a 34 | 1 | Primarluftklappe 721013-95 | 1.0038_elovz 0.272]
) 35 | 2 | Distanz 6.5x8x4.5 712120-92 1.0038 0.001
l 36 | 2 | Taptite SKS M6x16 718109-92 | Stahl DIN7500D | 0.008
37 | 2 |Distanz 6,2x8x2,5 772441-92 |1.0038 0.000
38 | 1 | Rauchsammler DM180 kpl. | 771085 - 12.377
_ 39 | 4 |Spannpratze 762314-29 |1.0038 0.042
, Detail E 40 | 4 |Scheibe o.F. f.M8 718144-92 | Stahl DIN125 | 0.002
1:2 41 | 4 | SK-Mutter M8 718077-92 |8 DIN934 1 0.006 | E
42 | 1 | Keramott Halteblech 771193-95 |1.0038 elo-vz 0.021
43 | 1 | Taptite SKS M5x10 718104-92 | Stahl DIN7500D | 0.004
44 | 1 | Mittelsteinauflage 721026-95 |1.0038 elo-vz 0.424
45 | 4 |ISR Gew.-stift M5x6 718032-92 | 1.0038 DIN916 | 0.001
Pos. Stk. Benennung Ze:::&?:é?ﬁi " Werkstoff =~ Norm N%E;e
vvsecitheurf_gzavsgrs]iwiga\ﬁahw?elwé?t?ggﬁgcgfslr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A2
e oot goetatet sowet nioht susaroekicn | DIN1SO -kanten
S g ot Sehaconereaty snerent | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 79.03kg
Bear. 0232.!213 Néﬁgzis Oberfidche: -
Sepr. . - Benennung:
reig. | 17.09.2014 Kaltseis
Korpus kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 75X57K 20
. A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
e;\ Freigabe; Bauteile hinzugef. 17.09.2014 | Kaltseis I I " 721 61 O a von 3
Index Anderung Datum |Name éULsATARDg Modelname: 721610 Zng.name: M_721610




3 5 6 7 8
<
) ™~
i
e —
l\,
\.i.‘
1 .\—1
—_
L]
- ® = = D
(S )
@ = I
g —
@ ag'
‘ {
Hilfsansicht zur Montage der Mechanik
1:2
\,
Darf beim Zusammenbau mit
angemessener Menge Fett geschmiert werden!
Schmierstofftabelle B
\&
Schut k nach DIN 34 beacht
Weitergabe sowie Vervielfitigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A2
| , Vi Mitteil ih Inhal
Y ind it gestatet soweitnioht acsarcckicn | DIN1SO | -kanten
tanden. Mit der Ent hme wird bei -m- : .
Sentorhandung der Sehodenereats anenan, | 2768-M-S | DIN6784 fWerkstoff. X Gew.: 79.03kg
Datum Name N .
Bear. | 03092013 | Kalseis | C0CTAChe: -
Gepr. : . Benennuna:
Freig. | 17.09.2014 Kaltseis enennung:
Korpus kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 75X57K 20
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 3
a Freigabe; Bauteile hinzugef. | 17.09.2014 |Kaltseis| I I II 721610 a von 3
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 721610 Zng.name: M_721610




Index c

3D-Ansicht
1:10

1 1 | Tur geschweisst 771055-29 0.486 |3.813

2 1 | Flachdichtung 10x5x2400 718438 extilglas 0.105 1 0.105

3 | 1 |Ovaldichtung 16x8x2404 718763 Textilglas 0.273 1 0.273

4 | 1 | Klappgriff kpl 771096-96 | x 0.042 | 0.284 |  wetergabe somic ververiaigung sieser | Allgemeintol. | Werkstiick [ Magstab: ~ 1:5 Format: DIN A3

5 2 | Gewindeplatte 771485-92 |1.0038 0.001 | 0.009 | o ot aowet nioht moareain~ |~ DIN ISO -kanten

6 | 1 |Tirglas 771034 Neoceram 1.533 | 3.833 | g s Svceieeren nenenes, | 2708-M-S | DIN6784 | Werkstoff: - X Gew.: 9.33kg
7 |1 G}as{eiste oben 771089-29 |1.0038 0.027 10.211 Datum | Name | ...

8 1 | Glasleiste unten 771058-29 |1.0038 0.027 10.211 Bear. | 20.01.2009 |  Waibel -

9 1 Tu I‘anSCh|ag 771 091 '92 1.0038 0002 001 7 Gepr' . . Benennung:

10 | 2 [ISR Sh.-tracs 40x12 718594-92 | Stahl 0.000 |0.002 Freig. | 08.06:2009] Waibel Tiir kol

11| 8 | ISR Sh.-tracs 35x8 718596-92 | Stahl 0.000 | 0.001 SO G P!.

121 |Gleichteil BA1 FEDER 771166-15 | 1.4310 N0.003 | 0.022 AustrofiarmmePlats 1 | £ OXOTK

13 1 TU I'I'eﬂektOI' 771 248 1~0038_feuer'alum 0\068 0.531 c Tirdichtung geéndert 04.06.2014 |Kaltseis A_4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt1
Pos. | Stk. Benennung Zefnn(:?ngrsnr Werkstoff VO('j en MESSG a StiicKliste; Freigabe 08.06.2009 | Waibel I I " 771059 C von 2

[ m [ g] Index Anderung Datum |Name éﬁ\m Modelname: 771059 Zng.name: M_771059
1 | 2 3 | 4 |




0.15

134

&

3D ANSICHTEN

79.3 C

1:1
Index d: Klappgriffplatte Ind. f mit
je 2 Nasen formschlUssig verbunden
Notiz 2
Ab 01.06.2010 ist nur die Klappgriffplatte mit Index f
oder hoher zulassig.
Klappgriffplatten mit Index e kdnnen weiterhin in
Klappgriff kpl. KeKr, Art.Nr. 771280 aufgebraucht werden.
Notiz 1
Teile mittels Kabelbinder zusammengefasst
Schrauben extra beigeben!
1 1 | K-Grifftrager 771285-15 1 1.4301 0.03
2 1 | Klappgriff 771156-96 | 7410 0.18
3 1 | Klappgriffklinke 771136-96 | 7410 0.03
4 4 | Zugfeder 7/71169-15 1.4310 0.02
5 2 | Klappgriffplatte 771196-96 7410 0.03
6 2 | ISR-Senk. M5x16 718603-96 | 1.0038 0.00
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. | Werkstoff k]
V\?eczngrtgggrs]g\r/l/(|Qa\fgr\lxjxgl\fla?tfgziagcglteesner Allgemeintol.|Werkstiick| MaBstab: ~ 1:1 Format: DIN A2
nerase venverungund Mitelung Ies it DIN ISO | ~kanten
S lahancilung der Seatonerenty anertanat| 27 68-M-S | DIN 6784 fWerkstoff: - X Gew.: 0.28kg
Bear. 2512‘3?08 ,\\1/3;2)3 Oberflache: - Vol 0.042 L
g(;?;'w.m‘.zoos) Waibel | BENENNUNE:
Klappgriff kpl
AUSTROFLAMM GmbH
- : : Austroflamm-Platz 1 KeK
d | Notiz 2 - Klappgriffplatte | 31.05.2010 |Waibel A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer; Index: Blatt 1
T sy oz uaom [wane T 771096-96 d von 1
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 771096 Zng.name: M_771096




1 1 | Keramottboden links gerade 784890 Keramott opt. | 2.09
2 1 | Keramottboden rechts 784891 Keramott opt. | 2.09
3 1 | Keramott Mittelplatte 769178 Ker.opt steel 1.75
4 1 | Keramottboden vorne flach 784920 Keramott opt. | 2.42
5 1 | Keramottholzfanger flach 784823 Keramott STD | 4.81
6 2 | Keramottriickwand 570 784892 Keramott opt. | 5.25
7 4 | K-seitenwand flach 570 784845 Keramott opt. | 4.22
8 1 | Keramottzugplatte 750 784893 Keramott leicht 3.21
— Pos. | Stk. Bennenung Zeichnungsnr. Werkstoff Masse
Artikelnr. [kg]
= L
! tV}Isecireﬂtgjggénggwi:E\I/ia:rv[i'\}:\f‘é?t‘itgzi;c:i?slr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
"ind et gostatet sowelt nicht ausarookion | DIN ISO -kanten
Fmemanaiung oot Sehaconereaty anenat, | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff. - Gew.: 43.74kg
Soar. | 1212 2068 | Gscmsougi | OPCTMAChE: - vol.: 34.120 L
Gepr. . .
FreFi)g, 27.04.2009 |  Waibel Benennung:

Keramott 570 flach kurz

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 75X57

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Material in Stiickliste 17.03.2010 | Osta.
a Freigabe 27.04.2009 | Waibel I I " 784884 b von 1
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 784884 Zng.name: MI_784884




o >
mii <
M efa)
Ysy £ E Ly
Ysv Y
JJ (

/’d
I V 1 4 | HMS-STEIN HINTEN GROSS 799401 16.85
2 4 | HMS-Halter breit 771108-95 |1.0038 0.15

Zeich :

Pos. | Stk. Bennenung efrt{?(g?fi " Werkstoff M?i‘;e]

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .

3D-Ansicht Weitergabe sowie Vervielfiltigung dieser Allgemelntol. Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DI N A3
nterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalf DIN ISO kant

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich -Kanten

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 6800kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum | Name .
Bear. 126.01.2009]  waibel | OPerfléche: - vol.: 22.541 L

Gepr. . .
Freig.|16.06.2009| Ostaszewski

Benennung:

HMS kpl
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1 Ke65/75 K

A-4631 Krenglbach | Zeichnungsnummer: Index:

b 4x HM.S grof} 16.06'.2015 Mayr 3 6 002 b Blatt 1
a Freigabe 16.06.2009 | Osta. I I II 1 von 1
Index Anderung Datum [Namg éﬁm Modelname: HMS_KE750 Zng.name: M_361002




B-B

A-A

217.3

|
@ 251

10°

@ 301

/Index o}

]

430

\

Index ¢

409.4

Index ¢

Unbemasste Radien R2

Unbemasste Entformschraegen nach DISA

Oberflachen sauber u. Lunkerfrei

3D ANSICHT: 1:5

- N
Anderung e
Konstrukteur: Ristovsk

21.02.06
Material
statt HMS

J

Freigabe fur
Produktion

21.02.06

y,

utzvermerk nach DIN 34 beachten

t .
ergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntol .
Vi

Format: DIN A2

Unterlag erwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich D I N ISO
ugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei -m-
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. 2768 m S

Datum

. | Bear. | 21.09.2005

Gew.: 24.76kg

Vol.: 7.886 L

- | Gepr.

; ' - Benennung:
~ | Freig.| 21.02.2006 ovski | onennung

komplett Uberarbeitet | 25.10.2005 | Dorner

Ristovski AUSTROFLAMM GmbH
104105 |Waibel| Ay stroflamm-Platz 1

Aufsatzspeicherstein
Scala Aufsatzspeicher

A-4631 Krenglbach

Zeichnungsnummer:

Index:

e

Blatt 1
von 1




i 2 5 \ 6 \ 7 8
- M ﬁﬁ;
I—q \ f I 1 ] [
=g
A
& < Mafe mit 2 .
Speichersteine
(o — el
C [ B [ B
u Ersatz fur
. . . 799809
erd n ICht Vormontlerﬂ Konstrukteur:  Ristovski c
03.04.06
Nur verpacken!
1 1 | Adapter oben klein kpl. 799806 X 5.616
2 1 | Adapter unten klein kpl. 799813 X 5.589
3 2 | Gewindestange M12x1000 x-91 DIN 975 bl.vz. 0.316
4 1 Montageanleitung X - 0.000
5 8 | Scheibe o.Fase f.M8 718144-92 DIN 125A sw. vz.| 0.002
6 2 | Scheibe o.Fase f.M12 718341-92 DIN 125A sw. vz.| 0.006
7 4 | SK-Mutter M8 718077-92 DIN 934 sw.vz. |0.006 |p
8 2 | SK-Mutter M12 718339-92 DIN 934 sw.vz. |0.018
9 1 | SK-Schraube M12x25 718537-92 DIN 933 sw.vz. | 0.038
10 1 | Sk-Schraube M6x10 718082-92 DIN 933 sw.vz. |0.005
11 4 | SK-Schraube M8x20 718095-92 DIN 933 sw.vz. |0.014
12 4 | SK-Schraube M8x60 718541-91 DIN 933 bl.vz. 0.030 [
13 4 | Spannpratze 1 799814-29 1.0038 0.026
14 4 | Spannpratze 2 799812-29 1.0038 0.065
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. | Werkstoff kg [E
ws;?e”r'gzafé'li'w“.Qﬂﬂ?fi@ﬁﬁﬁilr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format:  DIN A3
e et qootistsowet et s DINISO -kanten
zugestanden. M\tg:rrEnlgegennahm:r\‘/grrsal;t:‘\(v 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 12.49 kg
DieRauchrohvanschlusshohe erhdh sch v Dot NOME Guerfiscne: -
bei Verwendung von: Gepr. . : B .
1 Stk. Aufsatzspeicherstein (350143) um....175 mm Freig, | 03042006 | Reove | Conennung: . .
2 Stk. Aufsatzspeicherstein (350143) um....296mm Aufsatzspeicherset klein kpl.
3 Stk Aufsatzspeicherstein (350143) u..417mm Ali\i:ﬁg:;‘f-ﬂﬁmm;;}b” Austroflamm Ke DM 160/180
4 Stk. Aufsatzspeicherstein (350143) um....538 mm A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Indexc —
TR T IO 350144 b von 1
Index Anderung Datum |Name ?Eﬁﬁﬁﬁ Modelname: ~ 350144  Zng.name: M_350144




/

3D-Ansicht
1:5

1 1 | HMS Aufsatz geschw. 771421-29 | x 12.15
2 1 | HMS kpl 771422 X 61.02
3 1 | Dichtung weiss selbstkl. 10x5x1200mm| 718438 Textilglas 0.06
4 4 | Scheibe o.F. f.M8 718144-92 | Stahl 0.00
5 4 | SK-Mutter M8 718077-92 |8 0.01
Pos. | Stk. Bennenung Ze:f:;iu?frs_ " Werkstoff \/‘?Sk;?

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemeintoI. Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 73 25kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. h )
Datum Name .
Bear. | 08.04.2009 | Ostaszewski Oberflache: -
Gepr. . : Benennung:
Freig. | 04.05.2009 | Ostaszewski g
HMS Aufsatz kpl.
AUSTROFLAMM GmbH .
Austroflamm-Platz 1 Gt-Zubehor
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Zeichnung aktualisiert 04.04.2014 |Kaltseis| I I II 361 037 a von 2
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 361037 Zng.name: M_361037




Index

AUSTRO

Anderung Datum |Name FLAMM

| | 5 6 7 8
A A A
/ 3D-Ansicht
f 1:10
1 1 | KV-Seitenwand re. 721123-95 |1.0038 elo-vz 6.536 | |
f : 2 1 | KV-Riickwand 721124-95 | 1.0038 elo-vz 9.817
3 | 47 | LK-Ble.Schr. KS 4.8x13 718247-91 | Stahl DIN7981C | 0.003
i1, 4 | 1 |KV-Seitenwand li. 721126-95 |1.0038 ele vz 6.904
I 5 | 1 | KV-Deckel geschw. 721127 X 4.210
6 | 1 |KV-Frontabdeckung schieb 721129-95 | 1.0038 elo-vz 0.734
7 | 1 |Frontabdeckung 721140-95 |1.0038 elo-vz 4.665
8 | 1 |KV-Frontabdeckung schieb 2.0 721142-95 |1.0038 elo-vz 0.902
9 | 1 |KV-Zusatzabdeckung re. 721130-95 | 1.0038 elo-vz 0.340
10 | 1 | KV-Zusatzabdeckung li. 721131-95 | 1.0038 Elo vz 0.320
11 | 6 |lIsoliertrager 769514-95 |1.0038 elo-vz 0.126
. 12 | 2 | KV-Mantelstiitze 771147-95 1.0038 elo-vz 0.334
Zeichnungsnr. Norm |Masse
| Pos. Stk. Benennung Artikelnr. | Werkstoff kel
’ l\l Woitrgabe sowie vevlitioung diser | Allgemeintol. | Werkstiick | Matstab: ~ 1:10 Format:  DIN A3
Ui et gestatiotsoweit ncht ausdrickicn | DIN 1SO -kanten
< St der Seraceornty oot | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: Gew.: 35.64kg
Bear. 0?.611:)92?14 Nl(a:tliis Oberflache: -
/ lC:Eepr. Benennung:
U reig. X X
KV-Mantel kpl.
- AUSTROFLAMM GmbH
i:y. Austroflamm-Platz 1 75X57S 20
] A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
; Muster 26.03.2015 |Kaltseis I I " 361 107 1 von 1

Modelname: 361107 Zng.name: M_361107




1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8
Variantenname DESIGNRAHMEN_ LI DESIGNRAHMEN_OBEN DESIGNRAHMEN_RE DESIGNRAHMEN_UNTEN| ISO7380 _M5X8 SW_VZ OBERFLAECHE ZEICHNUNGSNUMMER
361026 29 771292 29 771291 29 771294 29 771293 29 ISO7380 _M5X8 SW VZ lackiert 361026-29
361026 18 771292 18 771291 18 771294 18 771293 18 ISO7380_M5X8 A2 geschliffen K220 361026-18
4.2 A
777777777777777 3:135
776 42 2:135
]
< o 1
\—4 \—4 \—
_i\1 00 || 155 |
— 5:135
I
I
Sichtflache
I
I
B B
™ I
© <
3 T e S
3 I
(o]
I
I
I
- I
100 11155 8:135 |
_ _ | / =
U i
4.2 :
777777777777777 1:135
,,,,,, 42 4435 743+0.4
400
200
151 151 ‘
iy
= o m N |
™ 1 1 | Designrahmen oben 771291-xx | 1.0038 0.57
| 2 1 | Designrahmen unten 771293-xx | 1.0038 0.57
| 3 1 | Designrahmen links 771292-xx | 1.0038 0.45
B-B 4 1 | Designrahmen rechts 771294-xx | 1.0038 0.45
— 5 4 |ISK LKS M5x8 718561-92 110.9 0.00
Zeichnungsnr. Masse
. o Pos. | Stk. Benennung Artikelnr. | Werkstoff k]
penTunS: Jusammengefiiat e anaccty | Allgemeintol. | Werkstick atsiab:  1:10 Format: DIN A2
' "aind nicht gestattet soweit nicht ausdrackicn | DIN 1SO -kant
VOFSpringende Schweillnahte WegSChleifen. Zzugg:sta'?g:e(a. Ntlitt:?;’rlsinrt]g%igenhr:ahggwi% b':eit 2768-m-S D||\?r(]37eg4 Werkstoff: X Gew.:2.06kg
Allfallige Verfarbung bei Edelstahl im Sicht- o B RO ST Narms )
bereich in Schleifrichtung wegschleifen. @/ I 4 Boar | 28012000 | waine | OPEMMche:  [t. Tabelle
4 Schrauben (Pos. 5) ensprechend der : Gepr.| . : Benennung:
Oberflache It. Variantentabelle beipacken. : Freig. | 16.06.2009 |  Osta. .
p @/ " . f Zeichnung aktualisiert | 08.04.2015 |Kaltseis DeSIQnerrahmen kpl
e Urspriinglicherstand hergestellt 23.09.2014 |Kaltseis| AUSTROFLAMM GmbH
d Langlécher eingef.; Neuaufbau 16.06.2014 |Kaltseis AUStrOflamm-PlatZ1 75X57k
3D-AnSiCht c BN1206->ISO7380 M5x8 | 08.02.2010 | Waibel A-4631 Kreng|bach Zeichnungsnummer: Index: Blatt1
1:10 T smrse rmeme ooz Towa. T 361026-xx f von 1
Index Anderung Datum |Name éULsATARDg Modelname: 361026 Zng.name: M_361026




1500

1500

31.6

%
93.1

Schablone fuer Zuschnitt auf Seite 2

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 3:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: 1.0038 Gew.: 444kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name
Bear. | 19.04.2005 | Ristovski

Oberflache: ofengrundfarbe

Gepr. . .
Freig. | 19.04.2005 | Ristovski

Benennung:

Scala Tragrahmen lang 150cm

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1

- Zeichnungsnummer: Index:
A-4631 Krenglbach eichnungsnumme de Blatt 1
J U1 350121 - von 2
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 350121 Zng.name: B_350121




2 | 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8

( GLEICHTEIL )
in folgende Gerate

Scala Grundgerite
Pallas/Pallas Back
Fireplace
Arsis / Tigris

\  24.03.06 )

73

90

133

B 1 1 | Aschenboxdeckel 794005-95 | St 360 vz. 0.260

2 1 | Aschenboxdeckelgriff 794006-95 | St 360 vz. 0.156

240 3 1 | Aschenkasten 794002-95 | St 360 vz. 0.609
4 1 |Blindniete A @4.0x7.6 718358-91 |1.0038 0.001

5 1 | Tafelrost 14x24cm 791320 GG20 1.634

Pos. | Stk. Bennenung Zeﬂ;illé?r%rs_ " Werkstoff NEE;e

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . ..
Weitergabe sowie Vervielfiltigung dieser Allgemelntol. Werkstiick | MaRstab: 3:10 Format: Dl N A3
nterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalf DIN ISO -kanten

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: - Gew.: 2 65kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name P
Bear. 29.11.2004] Ristovski | OPerlache: -
Gepr. : . 5 .
Freig.|24.03.2006] Ristovski | oc o niNg:
Aschenkastenset
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Scala
A-4631 Krenglbach | Zeichnungsnummer: Index: St 1
b [Freigabe, Gleichteile 24.03.0®Ristovski I 350035 b von 1
Index Anderung Datum [Name FLAMM Modelname: 350035 Zng.name: M_350035




1 2 5 6 7 8
488.5
o\\-
©
(o)
o
N~
.
2 84
5) .
| 30 o 1:5
= Anderung c
2 : N o )konstrukteur: Ristovski
=~ N D — 17.01.05
S | | : S Zuschnitt
L
1 |_F
Freigabe flr
526.5 Produktion
17.01.05
552.5
1 4 | LK-Ble.Schr. ISR 4.8x13 718247-92 Stahl 0.003
2 1 | Scala Erweiterung 125/150 350201 - 0.234
3 1 | Scala Flachknie geschweisst 715668-29 - 3.194
4 1 | Scala Flachknie Spannstick 712812-29 St360 0.182
5 1 | Scala Flachknie Stutze 712821-95 St360 elo.vz 0.197
Zeichnungsnummer
Pos. | Stk. Bennenung Artikelr?ummer Werkstoff I[\QS]S 5¢
vfe?{”e“fgz;fénéiwiQav?w?éﬁaﬁ?gﬁﬁ;ﬁ?slr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
Ui i gestatiotsoweitnicht acedrackion | DIN 1SO -kanten
Jugesander, Wt dor Sigegemahne wrbey | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: - Gew.: 3.82kg
Dat N .
Bear. 013;;204 Sc:?neer Oberflache: -
Gepr. : Benennung:
Freig.| 17.01.2005 | Ristovski C
Flachknie kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Scala
1:5 A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
c Zuschnitt; Freigabe 17.01.2005 [Ristovsk I I " 350200 C von 1
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 350200 Zng.name: M_350200




Sichtfl?chen

2.5 £0.05

Anschnitt
m?glichst hinten

=l

Nicht bema®te Radien 0.3
Nicht bema?te Konturen sind dem 3-D Teil zu entnehmen!

Oberfl?che gleichm??ig und sauber.

Schutzvermerk nach DIN 34 beach .

Weitergabe sowie Vervielf?ltigung SRl gemeinto]Werkst?ckMa?stab: 2:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihrgs | x'g ISO —kant
sind nicht gestattet,soweit nicht ausqr?c anter

zugestanden.” Mit der Entgegennahme [wird 558 —m—BIN 6784 Werkstoff: 7410 Gew.: OO}(g

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkdnnt.

Datum  Name .
Bear|31.03.2008 Waibel | OPerfI?che:— vol.: 0.005 L

Gepr . .
Freigl27.07.2049 Waibel

Benennung:

: | Luftsteller
Freigabe 27.07.200§Waibel AU STRO FLAM M G m b H K e
mit Freisullling unte (5?05.200#Ilaibel AU St rof | amm-— P | Gt

Formgebung _ [ 03.04.200 A—4631 Krenglbag¢B@eichnungsnummer:
Formgebung 25.02.200Waibel g Bla tt1

16.01.20C 771 047_96 e von 1

?nderung| DaturmNam: FLAMM Modelngme771047Zng.names 771047




	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT
	Detail A
	Detail B
	Detail C
	Detail D
	Ansichten
	Ansichten



	Ansichten
	Ansichten
	Blatt 3
	Ansichten
	new_view_7




	Blatt 1
	3DANSICHT

	new_view_5
	Ansichten
	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_10
	rechts_11
	links_12
	links_13
	oben_14
	rechts_16


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	new_view_4
	x


	Blatt 1
	3DANSICHT

	new_view_10
	Ansichten
	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT
	new_view_5


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	links_5
	rechts_6
	new_view_7


	Blatt 1
	new_view_12

	new_view_12
	links_14
	new_view_15
	new_view_15
	Ansichten
	Blatt 1
	Ansichten
	main_view
	new_view_2
	links_3
	oben_4


	Blatt 1
	Ansichten
	main_view
	new_view_6
	oben_6
	new_view_8



